

## Jegyzőkönyv

Amely készült a Magyar Dinamikus Lövészsport Szövetség Elnökségének üléséről,

Időpont : 2009-11-05. 16.00.

Jelen vannak : Halasi Mihály elnök, Szalai László alelnök, Zakupszky Gábor elnökségi tag,

Tanácskozási joggal: Toók László Főtitkár,

Halasi Mihály elnök az ülést megnyitja, köszönti a megjelenteket, megállapítja hogy az Elnökség határozatképes.

Az elnökség a továbbiakban az alábbi napirendi pontokat tárgyalta meg:

1. Zakupszky Gábor tájékoztatja az elnökséget hogy a bírói képzés-továbbképzés helyszínének egyeztetése nem járt sikerrel, más megoldást kellett keresni . Az új helyszín a Rendészeti Szakközépiskola szegedi tagozata, amely vállalja a rendezvény helyszínének biztosítását. A bírói képzés- továbbképzés díjának megállapításával kapcsolatban több javaslat hangzott el, amelyek megvitatását követően az elnökség döntése az alábbi:

Kezdő bírák számára a képzés díja 5.000.-Ft/ fő , amelyet a MDLSZ pénztárába kell befizetni a képzés helyszínén.A jelenleg is aktív versenybírák számára a továbbképzés díja 2.000.-Ft/fő, amelyet a MDLSZ pénztárába kell befizetni a továbbképzés helyszínén.

Az első foglalkozás helyszíne : Rendészeti Szakközépiskola Szeged.

Időpont : 2009. December 05. 09.00.

Előadók : Szalai László , Zakupszky Gábor.

A képzésre jelentkezni lehet Toók László főtitkárnál vagy az előadóknál.

A bírói képzés-továbbképzés még további két alkalommal fog lezajlani, ezek időpontja és helyszíne a későbbiek során lesz meghatározva. A bírói képzésen minimum 1 alkalommal részt venni minden bíró számára kötelező !

2. Toók László Főtitkár közli az elnökséggel hogy a MDLSZ minősítési szabályzat tervezett változtatásainak egyeztetése megtörtént , -a sziluetett lövészet légpuskára vonatkozó korábbi kiegészítést is tartalmazva - a minősítési szabályzat módosított változata elkészült.

Az elnökség a MDLSZ minősítési szabályzatának módosítását egyhangú szavazással elfogadta. A módosított szabályzat 2010. Január 01-től érvényes.

Egyéb felvetés hiányában Halasi Mihály Elnök az ülést 16.45-kor berekesztette.

k.m.f.

Halasi Mihály Elnök

Toók László jegyzőkönyv hitelesítő